

# 善元堂举办老人鞋工厂直销特卖会火爆升温

冬季来临，雨雪湿滑寒冷，为让长沙市更多老人“买得起、穿得上”轻便、防滑、保暖的健康老人鞋，舒适安全过冬，善元堂举办九防健步鞋公益特卖会，所有老人鞋以出厂价特售，低价前所未有，质量大牌保证，限时抢购，请抓紧机会，欢迎长沙市老人到现场试穿购买。

善元堂形象大使  
中国女排主教练 郎平

SUNOTA 央视上榜品牌  
—善元堂—

CCTV 1

CCTV 7

CCTV 10

CCTV 11



原价498元  
工厂价199元

加100元  
再送一双

特卖会地址：长沙市五一广场平和堂商场平和堂药号 咨询电话：0731—83575771

## 善元堂老人鞋特卖会——掀起长沙市老人换鞋热潮



### 千人疯抢，只为买一双适合自己的鞋

国家高新技术企业善元堂推出的老人鞋工厂价直销会引起长沙市老人换鞋热潮。原价498元的善元堂九防健步鞋，现在只要199元。此次活动一经推出就受到广大老年朋友的欢迎。很多朋友购买一双后，发现穿上的确防滑轻便舒服，好处多多，没几天又带着亲友来，一买就是好几双。

掀起了一场罕见的抢购热潮，现场相当火爆。有的说：“老人鞋，我买了好几年了，想买一双合适的鞋真难，今天善元堂研发了这么好的老人鞋，肯定得多买几双，再说了，加100元就送一双，每双还不到一顿饭钱，就能穿上超级轻便、保暖、防滑、保陪的老人鞋，超级划算。”

### 平时穿 防磨防痛超轻便 雨雪天 防滑防摔更安全



传统鞋内脚只有三点承受全部的重量，导致脚底疼痛。

#### 让自然步行变成健走锻炼

善元堂九防健步鞋特殊的弧形鞋底设计，顺应足跟着地，再到脚尖落地。最后蹬起来，脚掌心自然弯曲的走路程序。穿鞋后，大自然的足跟后仰，步行时腿部、臀部、腰部、腕部等肌肉也会自然绷紧，加大脚心受力而产生的助推作用，就能使平时走路变成健走锻炼。更重要的是，九防健步鞋采用最新仿生设计，能360度全方位按摩足底穴位，促进血液循环，畅通经络，让老人健康长寿。



#### 奇：穿上脚不痛 瞬间能走路

很多是根骨、腰腿病、脚变形等走路困难的人都反映，穿上鞋走路，很快感觉是心热乎乎，有种打通了经络的感觉，腿一下子轻松了，很快能和正常人一样轻松行走。

### 10万次磨损试验验证：不断底 不开胶

#### 郑重承诺：放心买 保一年 穿不舒服不要钱

善元堂九防健步鞋在传统老人鞋的基础上左鞋帮、鞋底、鞋面、防滑等处都进行全新升级，采用新型国家标准，高科技材料和技巧，经过严格的实验和质量检测，上市前经过10万次磨损试验验证。上千人试穿，升级了，复杂脚型穿着也非常舒服，不挤、不闷、不滑，走起路来更轻松，一点也不磨脚，鞋底很防滑，雨天也不怕，善元堂对九防健步老人鞋的品质有100%的信心，才敢做出如此大胆的承诺。



人力极限破坏试验

穿着不舒服、不合脚，免费更换！一年内开胶、断底换新鞋

### 善元堂巨资打造专业老人鞋9防标准

## 更防滑 更轻便 更舒服 更暖心

<p><b>01 特轻便</b></p> <p>鞋材轻——防累 EVA发泡技术/整只鞋不足三个鸡蛋重/走路不累</p>	<p><b>02 特柔软</b></p> <p>鞋面柔——防磨 天鹅绒加网设计/柔软透气不磨脚/可以放进杯子里</p>	<p><b>03 特防滑</b></p> <p>鞋底软——防滑 轮胎橡胶底/60度玻璃不下滑，前后刹车不打滑</p>	
<p><b>04 防碰</b></p> <p>鞋头挺 透气皮圆头设计/保护脚趾不易受伤</p>			<p><b>05 防震</b></p> <p>鞋跟紧 高帮收口设计/保护脚踝防崴脚</p>
<p><b>06</b></p> <p>鞋弓高——防压 针对老年人足弓塌陷设计不压脚</p>	<p><b>07</b></p> <p>鞋掌宽——防夹 前掌加宽/适合拇指外翻等各种脚型</p>	<p><b>08</b></p> <p>鞋扣严——防摔 特殊粘合材质/锁定脚型保平衡</p>	<p><b>09</b></p> <p>鞋垫弹——防震 高弹记忆棉回弹好/减震保护关节</p>

## 全场工厂价起售

特卖会地址：长沙市五一广场平和堂商场平和堂药号  
咨询电话：0731—83575771